

中壢社區住宅清晨火警 保全英勇滅火化解延燒危機

TV NEWS 桃園電子報 桃園電子報 記者譚志明 2024年5月11日

今(11)日清晨於中壢區發生一起社區住宅火警，桃園市消防局到達時發現四樓有濃煙竄出，迅速佈水線入室滅火，抵達頂樓時天花板已蓄積黑煙及高溫，一名黃姓男子手持滅火器滅火，試圖撲滅火勢，所幸火勢第一時間經黃男初期滅火控制，無延燒之情形，消防人員儘速疏散火場內民眾並射水撲滅。

內壢分隊表示，事後詢問得知黃男並非該住戶的屋主，而是社區保全，在清晨巡邏時發現黑煙，迅速通報消防隊，且拿管理室的滅火器衝上頂樓滅火，當時家中尚有年邁的老人家及孩童，好險也在保全第一時間通知下儘速疏散，未發生受傷情事。黃男英勇滅火行為讓消防人員敬佩讚嘆，黃男說，一直以來社區都有進行火災演練的教育訓練，發現火災當時無多想，只希望住戶平安，所幸平時訓練確實才可以在第一時間做如此諸多應變。



黃男並非該住戶的屋主，而是社區保全，在清晨巡邏時發現黑煙，迅速通報消防隊。圖：消防局提供

內壢分隊長林玲妙強調，守護居家安全由你我做起，有效初期滅火可減少災損擴大，平時也要注意家中用火用電安全，居家火災警報器安裝不可省，也對該社區保全人員英勇行為非常肯定，讓這件無妄火災得以傷害降到最低。